
№ Номер по каталогу Boart Loangear
(Возможна замена на аналогичный товар с
характеристиками, не ниже заявленных в Приложении к
настоящему техническому заданию.) Наименование.

Ед.изм.
1 3542941 Верхняя часть керноприемника, Н шт
2 104818 Защелка верхней части керноприемника,
H (стопор) шт
3 306216 Тяга верхней части керноприемника, H

шт
4 42913 Наконечник верхней части
керноприемника, B/N/H/Р шт
5 15141 Пружина наконечника верхней части
керноприемника, B/N/H/Р шт
6 42914 Плунжер наконечника верхней части
керноприемника, B/N/H/Р шт
7 42905 Штифт наконечника 7/16" Х 1 верхней
части керноприемника B/N/H/Р шт
8 24524 Штифт пружинный 1/2" Х 2-3/4" верхней
части керноприемника H/Р шт
9 3543619 Пружина защелок верхней части
керноприемника, H/P шт
10 24305 Штифт 1/2" Х 2" верхней части
керноприемника H/P шт
11 104958 Кольцо посадочное верхней части
керноприемника, H шт
12 25231 Шпиндель верхней части керноприемника,
H (10S-H10-021) шт
13 43513 Манжета сигнализатора, жесткая,
верхней части керноприемника, H шт
14 24528 Подшипник упорный, верхней части
керноприемника, H/P шт
15 25234 Центратор шпиндельный верхней части
керноприемника, H (10S-H10-026) шт
16 24312 Подшипник упорный N/подвески Н,
верхней части керноприемника шт
17 24529 Пружина сжатия верхней части
керноприемника, H шт
18 103465 Гайка самостопорящаяся верхней части
керноприемника, H шт
19 44574 Гайка, HEX 1-1/8" - 7 UNC GR8 верхней
части керноприемника H шт
20 3541932 Болт 3/8"-16 UNC X 3/4 NYLOC верхней
части керноприемника B/N/H/Р шт
21 17447 Масленка (10S-10-31G) шт



22 62380 Втулка индикатора посадки верхней
части керноприемника, B/N/H шт
23 62374 Шар стальной, 22 мм верхней части
керноприемника, B/N/H/Р (10S-10-052) шт
24 3545407 Переходник релитовый, HRQHP, с гранями

шт
25 25241 Муфта переходная, H шт
26 25242 Посадочное кольцо (колонковое), HQ шт
27 44408 Стабилизатор внутренней трубы, HQ шт
28 25238 Кольцо стопорное, HQ шт
29 30489 Кольцо кернорвательное, HQ с прорезями

шт
30 25239 Кольцо кернорвательное, HQ с желобками

шт
31 25237 Корпус кернорвателя, HQ шт
32 37382 Обратный клапан шт
33 25243 Наружная труба, HQ 3.0 M/10.0 FT шт
34 25236 Труба внутренняя, HQ 3.0 M/10.0 FT шт
35 306251 Переходник с бурильной штанги HRQHP
(папа) на сальник BW (папа) шт
36 306255 Переходник с бурильной штанги HRQHP
(папа) на пробку NW (папа)шт
37 3541882 Переходник от буровой трубы HRQHP с
внутренней резьбой к обсадной трубе NW с наружной
резьбой (на метчик) шт
38 102912 Переходник с бур. штанги PHD / HWT
(папа) на пр-вертлюг NW (папа) шт
39 103008 Переходник с бур. штанги PHD / HWT
(папа) на сальник BW (папа) шт
40 67321 Сальник универсальный с резьбой
бурильной трубы BW шт
41 3545380 Стандартная пробка-вертлюгшт
42 39168 Пружина уплотнителя сальника шт
43 39170 Трубка сальника шт
44 67322 Шайба сальника промывочного
универсального шт
45 39171 Уплотнение универсального сальника
(комплект 5 шт) шт
46 39172 Стакан для уплотнения сальника
промывочного универсального шт
47 67325 Гайка на шпиндель шт
48 40965 Стопорное кольцо для универсального
сальника шт
49 67186 Стопорная шайба для универсального
сальника шт



50 19906 Подшипник радиальный сальника
промывочного универсального шт
51 67324 Шпиндель сальника промывочного
универсального шт
52 67187 Подшипник упорный сальника
промывочного универсального шт
53 3542419 Рукав высокого давления( шланг водяной)
9 м, 1" шт
54 3546750 Овершот в сборе, HQ шт
55 3542589 Комплект запасных частей для овершота

шт
56 3540529 Защелка овершота шт
57 25986 Подшипник шт
58 25985 Гайка 1/2" UNF шт
59 44615 Шплинт 3/32" x 3/4" шт
60 3540516 Ударный болт шт
61 3540515 Ударная трубка шт
62 44524 Корончатая гайка 3/4" шт
63 3548178 Шайба, 3/4" шт
64 3544105 Пружина шт
65 3546745 Втулка предохранительная защелок шт
66 6951 Компрессионная пружина шт
67 3543772 Шар, 11/32" шт
68 3542027 Пружина защелок шт
69 24307 Штифт пружинный 1/4" x 2" шт
70 3546747 Штифт-Замок шт
71 3545073 болт под шестиранник, 3/8" UNF x 3/4"

шт
72 45804 Ключ наружной трубы P усиленный /
45804 шт
73 26171 Ключ внутренней трубы P / 26171 шт
74 28255 Ключ наружной трубы, N/внутренней
трубы, Н, 73 мм шт
75 28260 Ключ наружной трубы, H, 92 мм шт
76 43482 Ключ бурильной штанги усиленный , H,
89 мм шт
77 45792 Ключ бурильной штанги, Р, 114 мм шт
78 14945 Ключ разводной 24" шт
79 14948 Ключ разводной 36" шт
80 14951 Ключ разводной 48" шт
81 14947 Щека верхняя для ключа разводного 24"

шт
82 14950 Щека верхняя для ключа разводного 36"

шт



83 14946 Щека нижняя и штифт в сборе для ключа
разводного 24" шт
84 14949 Щека нижняя и штифт в сборе для ключа
разводного 36" шт
85 306079 Метчик бурильных штанг Н, соединение
HRQ шт
86 3542968 Метчик для обсадной трубы HW/HWT с
резьбой бурильной трубы NWшт
87 60879 Труборез для обсадных штанг HW и
бурильных штанг HQ в сборе с резьбой HQ шт
88 61734 Ловильный инструмент троса ССК шт
89 Не указан Коронка импрегнированная, размер
Н, (Либо аналог) шт
90 9469704988 Башмак обсадной трубы
импрегнированный Типоразмер H (диаметр 96мм) шт
91 Не указан Башмак обсадной трубы Типоразмер
P(диаметр 117.3мм) с резьбой на трубу PHD шт
92 30171 Клещи обжимные для троса 4,8 мм шт
93 30172 Зажим для троса ССК 4,8 мм (втулка
медная обжимная (TKU 05) шт
94 19437 68S-316-35 Трос ССК штампованный 4,8мм
х 1067м шт
95 Не указан Трос в сборе, главной лебёдки
диаметром 16 мм х 75 футов (22,86 м) шт
96 3542751 Верхняя часть керноприемника, N шт
97 104816 Защелка верхней части керноприемника,
N (стопор) шт
98 306454 Тяга верхней части керноприемника, N

шт
99 306009 Кольцо посадочное верхней части
керноприемника, N шт
100 24886 Шпиндель верхней части керноприемника,
N(10S-H10-021) шт
101 18298 Подшипник упорный, верхней части
керноприемника, N шт
102 24889 Центратор шпиндельный верхней части
керноприемника, N (10S-H10-026) шт
103 24313 Пружина сжатия верхней части
керноприемника, N шт
104 3545403 Переходник релитовый, NRQ, с гранями

шт
105 24896 Муфта переходная, N шт
106 24897 Посадочное кольцо (колонковое), N шт
107 44407 Стабилизатор внутренней трубы, N шт
108 24893 Кольцо стопорное, N шт



109 30488 Кольцо кернорвательное, N с с
прорезями шт
110 24894 Кольцо кернорвательное, N с желобками

шт
111 24892 Корпус кернорвателя, N шт
112 24898 Наружная труба, N 3.0 M/10.0 FT шт
113 24891 Труба внутренняя, N 3.0 M/10.0 FT шт
114 104745 Переходник с бурильной штанги NRQ
(папа) на сальник BW (папа) шт
115 3542884 Переходник с бурильной штанги
NRQ(папа) на пробку NW (папа) шт
116 3542825 Переходник от буровой трубы NRQ с
внутренней резьбой к обсадной трубе NW с наружной
резьбой (на метчик) шт
117 3546744 Овершот в сборе, N шт
118 306034 Метчик бурильных штанг N, соединение
NRQ шт
119 52777 Труборез для обсадных штанг HW и
бурильных штанг NRQ в сборе с резьбой NRQ шт
120 Не указан Коронка импрегнированная, размер
N, (Либо аналог) шт
121 Не указан Расширитель, размер N шт
122 Не указан Коронка импрегнированная, размер
N шт
123 3546500 Верхняя часть керноприемника P шт
124 101343 Переходник релитовый PHD шт
125 3543808 Муфта переходная PHD шт
126 3543801 Штанга бурильная наружная колонковая P
3 м шт
127 26534 Штанга бурильная внутренняя колонковая
P 3 м шт
128 3543814 Кольцо опорное PHD шт
129 44923 Стабилизатор внутренней трубы P шт
130 26162 Кольцо кернорвательное P с желобками и
алмазным напылением шт
131 52172 Корпус кернователя P шт
132 26161 Стопорное кольцо P шт
133 Не указан Переходник с бур. штанги HRQ на
бур. штанги PHD шт
134 3546895 Овершот типоразмер P шт
135 Не указан Расширитель, размер Р шт
136 Не указан Коронка импрегнированная размер P
(либо аналог)шт
137 104966 Пружина клапана удержания жидкости
(малой жесткости — зеленая) шт



138 104971 Пружина клапана удержания жидкости
(средней жесткости — синяя) шт
139 104972 Пружина клапана удержания жидкости
(высокой жесткости — красная) шт
140 306131 Втулка клапана удержания жидкости

шт
141 306243 Труба Буровая HRQ шт
142 104741 Труба буровая NRQ шт
143 3543977 Труба обсадная PWT шт
144 3542314 Труба буровая PHD шт
145 26513 Штанга бурильная разрезная HWL3, 3.0м

шт
146 26510 Поршень HWL3 шт
147 26517 Адаптер HWL3 шт
148 26662 Заглушка N,H,P WL3 шт
149 20651 O-кольцо HWL3шт
150 26515 Кольцо стопорное, HQ3 шт
151 26516 Кольцо кернорвательное, HQ3 с с
прорезями шт
152 Не указан Кольцо кернорвательное, HQ3 с
желобками шт
153 26514 Корпус кернорвателя, HQ3 шт
154 Не указан Коронка импрегнированная размер
HQ3 шт
155 59000 Адвансер H шт
156 3000863 Адвансер Р шт
157 Не указан Долото PQ шт
158 Не указан Долото НQ шт
159 Не указан Башмак на буровую трубу PWT шт


